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PRZEKSZTAŁCENIA WYKRESÓW FUNKCJI WYKŁAD-
NICZYCH

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Nie posiadam żadnych wyjątkowych uzdolnień. Cechuje mnie tylko niepohamowana ciekawość.
Alber Einstein, sławny fizyk, jego nazwisko jest synonimem geniuszu.

Dopasuj wykresy do równań.

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyć
swoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.
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a f (x) = 2x−1f (x) = 21−xf (x) = −2xf (x) = −2x + 2f (x) = −22−xf (x) = 2x − 2

b f (x) = 2x−1f (x) = 21−xf (x) = −2xf (x) = −2x + 2f (x) = −22−xf (x) = 2x − 2

c f (x) = 2x−1f (x) = 21−xf (x) = −2xf (x) = −2x + 2f (x) = −22−xf (x) = 2x − 2

d f (x) = 2x−1f (x) = 21−xf (x) = −2xf (x) = −2x + 2f (x) = −22−xf (x) = 2x − 2

e f (x) = 2x−1f (x) = 21−xf (x) = −2xf (x) = −2x + 2f (x) = −22−xf (x) = 2x − 2

f f (x) = 2x−1f (x) = 21−xf (x) = −2xf (x) = −2x + 2f (x) = −22−xf (x) = 2x − 2



Nic prostszego!Wow! Chodząca z ciebie encyklopedia!Wspaniale!Uwaga! Robisz konkurencje
Einsteinowi.

Świetnie, teraz każde zadanie
matematyczne to dla ciebie łatwizna.

Jesteś bliski zwycięstwa,
nie poddawaj się!

Było blisko!
Następnym razem się uda.

Miałbyś toDobra robota, zasługujesz na ciastko.Prawie ci się udało.Nieźle, ale niektóre obszary
wymagają większej wiedzy.

Ucz się na błędach.Ani źle,ani dobrze.Nie jest źle,ale może być lepiej.Nie jest tak źle, ale parę rzeczy musisz
nadrobić.

Było blisko! Pracuj więcejj.Niezbyt dobrze ci poszło.
Musisz więcej pracować.

Mam nadzieję,
że nigdy sie nie poddajesz.

Nie poddawaj się!Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza
to,

ze nie musisz się uczyć wiecej.

Następnym razem nie mnóż wiedzy
przez zero.

Większość twoich odpowiedzi to
niewymierna π.

Gwiazdy ci dziś nie sprzyjają.Zdajesz sobie sprawę z tego,
że trzeba kliknąć na poprawną

odpowiedź?

Tu już nic nie zmienisz.
Sopróbuj rozwiazać inny test.




